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Bucw cbaeben cteeT

From: NGOs Center Razgrad [office@ngo-rz.org]

Sent: 17 despyapu 2015 r. 08:49 | BrCU CHbAEBEH CHBET
To: ‘Bucw cwaeber cueeT'; secr.g@vss.justice.bg °eMVCTRALMOHEN WHAEBKC], fara )
Subject: FW: uabop aam.pbrosoauTen ; 4dF-00 - JAF / 7. ﬂ,(.a?ﬂ/:;’r.

YBAKAEMIW TrOCNOAWH TOHYEB,

Monn, ga ny6nnkyeate nonyyeHo craHosmwe ¢ 5 6p. AOKYMEHTH 33 KaHAWgaTa XpucTuHa AumKTpoBa —
Mpeacenaren Ha PC - Papnesol

C yBameHwe
feoprn Munkos
Lentsp Ha HNO B Pasrpag,

From: evelin draganov [mailto:edraganov@abv.bg]
Sent: Monday, February 16, 2015 10:33 PM

To: office@ngo-rz.org

Subject: us6op aam.pvrosoauTen

Ao CapyxeHne ,LlenTbp Ha HINO B Pasrpan”

OTHOCHO: Cranosmiya # BLAPOCH KbM KaHAWABTH 33 SAMMHMCTOATUBEH PBKOBOAUTES -
npeaceqaren Ha Pariorex cvg — PagHeso n otrosopu

YBaXKaeMu amn 1 rocroaa,

C BHUMaHWE 1 nHTEpeC cneas akTUeHaTa Bu AEMHOCT U No3uuMs Npu NPoBEXAaHeTo
Ha KOHKYPCM 33 aAMMHUCTPATUBHM pLKOBOAUTENM B OpraHUTe Ha cbaeGHaTa BRACT.
Moctaeennte o7 Bac BBLAPOCM KbM KaHAMAATV 33 aAMUHUCTPaTUBEH PbLKOBOAUTER —
npeacepaTen Ha PalloHeH cbp — PagHeBO M nyGnukyBaHWUTE OTrOBOPK OT KaHAMAATa
XpuctuHa [IMMUTPOBA Me Hakapaxa fAa Ce 3anuTaM KakbB BCbLHOCT e pe3yntata OT TOBa
«YNPBKHEHWE", CNIEA KATO CE AABAT OTKPOBEHO HEBEPHM, HEMLAHW U »YBO6HW" OTroBOpPKU N
He CneaBa HWLWo. Toea Me NpoBOKMpaXxXa M Aa ce 06bpHa KbM Bac. B To3u KOHKPETEH cyyai
ACHO BWiiaM Kak BBMpOCUTE BW ca ,MPUHUMNHO" KBbM BCMUKM, HAMA WMHAMBUAYANHO
nocraseHn. Moxe 6U He cTe uUManu AOCTaTbyHO nHdopMauma unu He Bu e AOCTMrHano
BpeMe Aa chbepete, npeasua 6Lp30TO 06ABABAHE M onpeaensaHe Ha AaTa 3a cvbecegsaHe
(N256/03.12.2014r.21B-02/09.01.2015 — 19.02.2015r.). A3 we ce cnpa caMO Ha HAKONKO OT
BLIPOCUTE U A3/ICHUTE OTTOBOPM.

OtHoCHO obcnywBalara 6aHKa Ha PC Pagreso, non3saxm oT Tasu 6aHKa Kkpegntn
M YCII0BHs 110 TAX U T.H.

M-xa [umutpoBa oTrosaps, ye obcnyxeawarta GaHka e MUB (ot 01.10.2014), Ho
nponycka aa otéenexw, Ye g0 Torasa PC PanHeBso e eauH 0T MankoTo opraHu B cvaebHaTa
cucrema, obcnyxeaH ot KTB. He nponycka ga oT6enexu obaue, ye cbama CroaHoea (B
Clylas ABABAlLA CE HEeWH KOHKYPEHT) uMa kpeauT B MUB, HUILO, Ye TOM ABHO e oT npeav
Tasn GaHKka Aa craHe obCnyXBaWa M KbM 01.10.2014, woraTo CTaBa TakaBa, CbAMS
CrosHoBa e komaHAWpoBaH cbaust B CPC, Taka uYe HsMa BPb3Ka Mexay asaTta ¢akta u

17.2.2015 r.
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NON3BaHe Ha NPpUBUALTUK.

B Ta3u Bpb3ka e uHTepeceH hakTa, ye cbavs AUMUTPOBa € Aeknapupana 3aeM OT
PYM-PagHeBo. Moxe 61 3acnyxasa BHMUMaHME Kak MOMWUENCKO ynpaBneHve AasBa 3aemu,
Npy TOBa Ha MarucTpaTu.
flo temara HaroBapeHoCT:
Ha Bbnpoca 3a nnyHaTa i HaTosapeHocT npe3 2013 1 2014r. r-xa JUMMTPOBa ACHO
W KaTeropuyHo 3aseaea ,,100% 3a rpaXAaHCKK W HakasaTenHu gena” v Ha 100% He kas3sa
UCTUHaTa.
JIndHo TH, € M3AABaHMTE OT HER 3aMOBeAM KaTo 3AMMHWUCTPATWBEH PLKOBOAWTEN,
3303Ba pPa3npeAeneHETo Ha NoCTLNNEHNA NO BUAOBE AeNa U CbCTaBM, KaToO Hanpumep:
- 3anosep N227/18.02.2013 - onpegens ¢y yyactue B pa3npegencHWeTo Ha
nocTennedusTa no MpaxcaaHcky gena no o6wus pen — 20%:!

- 3anoeea N21/02.01.2014 - onpenens cv yyactve B pa3npeAeneHueTo Ha
nocTenneHusTa no Mpaxkpancku aena no o6wma peg — 20%!

- 3anoeeg N265/03.04.2014 - onpeaens c1 yyacTve B pa3npeaeneH1eTo Ha
nocTenneHusTa no MpaxxapaHcku aena no o6uins pea — 50%!

He 3HaM Konko TOYHO ca odmuvanHUTe MUCMEHW 3aMOBeAM, C KOUTO C& CMEeHSIT
MPOLIEHTUTE, HO OCBEH THX UMa W YCTHU, 33 ,BPEMEHHO” NPOMEHAHE Ha TE3N NPOLEHTH.

W noHexxe HaTOBAapeHOCTTa € B NpAKa BPb3KA CbC CAYYANHOTO PA3npeseseHHE
Ha genara, r-xa [AuMmuipoBa MHOro GykBanHO e npuena ,A0 MOMeHTa”. Cbaus AceH
liseraHoB e komaHauposaH B PC PagHeBO OT Hauanoto Ha 2015 (AMMCBaT AaHHW B
PErMCTLP Ha KOMaHAanpoBaHuTe cbauu Ha BCC), a ao Toraea? ....

Lo ce kacae A0 BBL3MOXKHOCTTA 33 WM3NON3BAaHETO Ha CMCTEMaTa 3a Cny4aiHo
Pasnpeaenelne 1 3a perynupaHe Ha HaTOBApeHOCTTa Ha CbauvTe - Aa, pas3bupa ce, a
»CaMO 6poi fena ot cvoTeeTeH B4’ € MHOro AoBpo MackupaHe Ha HynupaHe unu 100 %
HATOBAapBaHe Ha €AWH CbCTaB 33 PasnUYHM MO BWA AENa B Pa3fMuHU MOMEHTW, criopen
CUTyaumnAaTa U Cnopea uenuTe, KoUTo npecnensall (NoKasaTenuTe Ha CbAa U PUTMUYHOCT U
KauecTBo B paboTaTa Ha BCMYKM MArMCTpaTU WNWM BUCOKW NIMYHW MOKA3aTeNW C Orneq
NPEACTOALL KOHKYPC, NPUMEPHO).

llo Temara , Bropxer, puraHcHpaHn 1 KapHepro pazsuTne”:

AoBpe e, ue rxa [AvMMTPOBA € MOCOYWNA €AHM KOHKPETHU CyMW, ama nak e
nponycHana Aa noco4u No Kakee MoBoA M e nonyunna. Moxe 6w, 3awoTo ca AMC 1 uMa
KOHKPETHW YKa3aHUA 3a TAXHOTO pasnpegensHe, a cymata 1500 He ce BNuCBa B TAX?

A panu PC PagHeBo e eauHCTBEH B Buarapus, B KOMTO U3ApbKKata Ha MarucTpaT m
CWYXUTEN € paBHa WNW NPOCTO aAMWUHUCTPATUBHUAT DLKOBOAWTEN HAMA KOPEKTHa
nHopMauma?

Mora owe MHOro Hewa Aa KOMeHTHpaM. Mora MHOMO wHdopMaums aa cnogens (3a
NW4HMA ,MOpan”, 3a ,ETMYHOTO” NOBEAEGHWE KbM KONErM U CNYXWTENM, 33 KayecTsata i
KaTo PLKOBOAWTEN, 33 KOHTAKTUTE W C uneHoBe Ha BCC, HaAXBLPNAIM ClYKEGHUTE
B3aMMOOTHOLWEHNE U T.H.). HO ce nuTaM kakbe e cMucbna? Kakeo we npeanpuemMere Bue
CPELLY AAABHWTE HEBEPHW OTrOBOPW WNKM nofyueHaTa WHAOpMaumMs? Kakso we npomeHun

17.2.2015 r.
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TOoBa?

C nosapaeu u noxenaHwe Aa HaMepuTe BAPHOTO NpoAb/MKEHWE HA MexaHw3Ma 3a

NPO3paqYHOCT NpKu M360p Ha aAMUHUCTPATUBHWU PLKOBOAWUTENMN!
EsenuH [paranos

17.2.2015 r.



PAVMOHEH CBA TPAL PAJLHEBO

3ANOBEJ

Ne220/14.10.2014 .

Ha ocnoBanue un.BO an.1 1.1 ot 3akona 3a csaebHaTa2 BAACT H
BEB Bpb3Ka Ch¢ 3anosen Ne208/30.09.2014 r., canrano ot 14.10.2014 r.,

HAPE.{OJAM:

1.Pasnpenenssero Ha nena Ha Cly4yaeH MPHHUMI Ha CcbAuMd EBenuH

HparaHoB, mo BHEOBe H NPOLIEHT HATOBAPEHOCT M0 BCAKO OT TAX, Ca KAKTO
clemBa:

Mpaxnancxu xena - 100%;
I'paxaancka siena ot 3uaunm obmects s HuTepec — 100%;

2.Caurano oT JieHf HA 3aBphIlaHeTo Ha paboTa Ha ceams Esenns
Aparanos, pa3npeensHeTo Ha Aena Ha CydaeH HPHALHT Ha ChIks Hparasos
0O BHZOBE H OPOLEHT HATOBAPEHOCT IO BCAKO OT TSX, €8 KAKTO CJIej[Ba:

I'paxpancku nena 6bpan npoussoncTsa — 100%;

Yactum rpaxpascky gena — 100%;

YacThu rpaxiaHCcKy sena obesnevenns — 100%;

Hakazatesan nena ot o6m xapaktep — 0%;

Harasatenuu nena ot 06w xapaxrep 65p3un npou3Bogctsa — 0%
Haxkasarennn pena ot o6 Xapaktep He3abaBHH mpoussoacTea — 0%;
Haxasarennu aena ot 061 xapaktep cniopasymenus- 0%
YacTuu nakazateyHu nena — 0%;

YacTHu HaxasaTelHH JeNa MepKF 3a HeoTkioHeHue — 0%
HacTHY HaKa3aTesHA Lena PasmHTH — 0Y%;

YacTuu HaKa3aTeNHu Jena MpeThPCBAHUS M u33eMBaHus — 0%
AJIMHHMCTPaTUBHO — Haka3aTennu aena — 0%:;

Hakasatenun sena ot 4acren xapaxrep — 0%;

Haxasarennn nena ot 3ua9uM o6mecTsen untepec — 0%);

Hacroama'ra 3aloBe]] fia ce AoBele N0 3HAHMETO HA MArHCTpaTHTe,

ChaeOHHTE ceKpeTapd M CHICOHMIZ LHeJOBOIMTENH, 34 CBEJCHHE H
H3BITHEHHE.

¢Komwe or 3amosenra na ce Bpyum Ha cpmua [paraHoB cuen
3aBPLIOaHETO My Ha pabora.
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PAVUOHEHCBHJ TPAJ PAJHEBO

SATTIOBE ]

Ne208/30.09.2014 r.

Ha ocnosanue 91.80 an.1 1.1 ot 3akoHa 3a chie6HaTa BIacT, BLB Bph3Ka C
KPaTKHTe NpOoLecyanHd CPOKOBE W [PHHLMIA 33 HEM3MEHHOCT HA ChCTaBa N0
HaKa3aTeJHH JeNa OT obln XapakTep, ¢ OMNie MPOABIKUTENHOTO OTCHCTBHE 110
Gonecr na cuana Epenyu JIparaHoB M 3aTpy/jHEHHATA TIDH pasnpene/eHHeTo Ha
Aenara Ha Cly4aeH NPHHLUAI, KaTo BieMax NpeBHM 3APaBOCIOBHOTO CHCTOSAHHME

Ha CBOMA JlparaHoB, KOSTO HANara YecTH OTCHCTBHA — BHAHO OT JHAFHO3MUTE B
NpeAcTaBeHnTe GONHHYHHA JTHCTH,

HAPEX ] AM:

1.Cnen 3asphmianero Ha chaus Esenun [lparasos pasnpemensHero Ha

AeNa Ha ciydaeH NPUHUMI Ha KoKIIaz Ha cbans JlparaHos, 10 BUAOBE H NPOLEHT
HATOBAPEHOCT MO BCAKO OT TAX, Ca KAKTO CIIEABAa:

I'paxknancku aena - 100%,;

I'paxcnanckyn nena 6up3u nponssoacTea — 0%;

YacThu rpakaancku aena — 0%;

YHacTHu rpaxaakcky Aena obesneyenns — 0%;

I'pakziancky Aena oT 3Ha9UM o6 mEecTBeH uHTEpec — 100%;
Hakazatenun aena ot o6 xapaxtep — 0%;

Hakasatemiu nena ot obuy xapaktep 6up3u nponssoactsa — 0%
Haxkazatenuu pena ot o6 xapakrep neza6asuu nponssoacTsa — 0%;

Hakazatennn aena ot o6 xapakrep criopasymerus- 0%
Yacrhu Haka3zaTensu aena — 0%;

YacTHu Haka3aTelHU [ieNla MEPKH 3a HEOTKIOHeHHe — 0%
YacTHu HakazaTensu gena pasnuti — 0%;

HacTHY HaKa3aTe Hy Aena NpeTbpCcBaRus U M33eMBaHus — 0%
AIMAHKCTPaTHBHO — HaKa3aTemHy Aena — 01%;
Haxazaresmu fiena ot wacten xapaktep — 0%;

Hakasarennu aena or 3HauuM obuiecTseH uurepec — 0%;

2.CenmuunnaT rpaduk 3a nposexaaHe Ha chAGGHM 3ace[laHus B 3aNHUTeE,
ompezeneH ¢b¢ 3anosen Nel28/17.06.2014 r., ce NpoMeHs KakTo CleBa:

3 3AJTA Nel — etk unpsy Ha chaebHaTa nasaTta
3acenasa cpaua Epenun Jlparanos cue chaeGen cexperap Munka [Tenesa;

B 3AJIA Ne2 — etax Tperu na chaeGHaTa naaara:



PAMOHEH CHI FPAJA PAJAHEBO

JAINNOBE]
Ne65/03.04.2014 r.

Ha ocroBanue un.80 an.l or 3akoHa 3a chaeGHaTa BAACT, BHB BPb3Ka C
HarpaBeHa CrpaBka B AeNOBOJHATA 1IPOTPaMa, H3paBHABAHE HATOBAPEHOCTTA Ha
BCHYKH CBAMH M CIICABAHE MNPHHLMIA Ha cllyqaHHOTO pasnpeleNneHue Ha aenata
H Ha ocHoBaiHe 4.9 ot 3CB, cuurano or 03.04.2014 r,

OTIPEAEJIAM:

CscraBute NpOUCHTa HATOBAPCHOCT HAa BCEKH OT TAX TpH

pasraekaaHe Ha rpaXOaHCKHUTE H HakasaTenHuTe NOCTBIINIEHHA, KakKTo
clleaBa:

LI paxnancku nocroniesus:

L.I'paxaauckn geda no obmusa pen:
CpcTaBi:

A. Xpuctita Beauanona - 50%:;
b.JIto6a ITetposa — 100%;

B.Esenun Jlparanos — 100%;

2.YacTuu rpakIaHcKH aena:
CxecTau:

A Xpuctuna Buiganona — 100%:
B.JTio6a [Netposa — 100%;
B.Epenun Iparanos — 100%;

Il.Hakaszateaun nocruniienus ;

1.Haxazatennn xena obuy xapakrep:
Cherasn:

A Xpuctrna Beauanosa — 100%:
b.Esenun [parauos - 100%:

B. Jho6a IMerposa — 100%;

2.HakasaTenuu nena sacren xapakrep:
Coeranu:

A Xpuctuna Briyanosa — 1 00%:
b.Ceennn [paranos — 100%:

B. JIroba Ietpora — 100%:

S.HacTH}: HaKA3ATe/IHH Je1a;

i Cuerasu:

A Xpuctuna Briaanosa — 100%;
b.Epenun [paranos — 100%:

B. Jlio6a I'lerposa — 100%;
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4. AAMHIHHCTPATHBHO-HAKA3ATC/IRY Jea:
CaeraBu:

A.Xpuctura Bhiuanosa — 100%:;
b.Esenun Iparanos — 100%;
B. Jlio6a Ietposa — 100%;

HI./lena cbe 3HauHM o6LIecTECH lHTepec

1.HakazaTeanu nena.

Cecrapu:

A . Xpuctyna Briuanosa — 100%;
b.EBenun [lparasos — 100%;

B. Jo6a IMetposa — 100%;

2.I'pampancky gena;

CheTasy:

A Xpucrtrna Benyavosa — 100%;
b.Esenun Jlparanos — 100%;

B. Jlio6a [Terposa — 100%:;

IV.lena, pasrjaekRann OT JIeKVDCH ChbAHS 32 nepuopa netbk 17.00 daca Ao

noueneannk 08.30 waca, curiacio YTBbpIEH Tpadnk:
1.AH acna:

a/ no Yxa3a 3a 6opba ¢ apeGHOTO XyTHraHCIBO;
6/mo 3akowa 3a omassane na obulecTBenMs pei NpPH NpoBekiaHe Ha
CIIOPTHH MEPOIIPHSTHS;

2.UH nena:

a/ mo un.222 1 yn.223 ot HIIK /pa3snuTH Npex chaus/;

6/ wexanus  no unl6l or HITK u un.164 or HIIK /mpeTepcBaHus U
H33eMBaHUA, 00uCK/;

B/ Mo un.64 ot HIIK /s3emane Ha MspKa 3a HeOTKIOHeHHe »38lbpKaHe
HOJ cTpaxa’/;

r/ no 3axoHa 3a 3npageTo;

3.HOX geaa - nezabasHu npoussoncTa No peaa Ha ['nasa 25 or HITK.

Hepa3nenﬂa HacT OT 3anoBedra Ja ¢e CcHMUTa NpHIIOKEHAaTa CIIpaBid OT

Acnooanata nporpama Ha PC Pajweso, 3a pasnpeneneHy ¥ CBBpIIEHM 1O
MOMEHT2 JAena,

Hacmﬂma'ra 3an0Bel 1a ¢ J0BeAe A0 3IHAHHUETO Ha pai‘{om{me CHAHH 3a
CBEACHHE H U3NIBIIHEHHE,

I
o ¢ 0 erMG

% mf%




PAMOHEH CHJ T'PAJd PAJNIHEBO

3ANOBE[
Nol1/02.01.2014 r.

Ha ocHoBanne un.8” .1 ot 3akona 3a cbueGHarta BRacr,
cyHrano ot 01.01.2014 r.,

OTIPE J1E JI 5 M:

CpcTaBuTe 4 1 IPONLIEHTA HATOBAPCHOCT HA BCEKH OT TAX [IpH pasriacxjgaHe Ha
FpaKIaHCKHUTE 1 HAKA3aTENHHUTE INOCTBIICHHS, KaKTe ciaelBa.

LI'pasaancku mocrsLnaenus:

1.Upamnancku gena no ofmua pea:
Crcrapu:

A.XpucruHa Benuanosa — 20%;
b.JTro6a [Netposa — 100%;

2.YacTHH rpaxiancku gena:
Cxncrann:

A.Xpuctusa Brivanosa — 100%;
b.Esenun [paraiion — 100%:

B. Jlio6a Iletpora - 100%:;

I.Haka3zaveaHn NOCTLILACHUS ¢

1.Hakasatenann gena ofm xapaxrep:
CoeraBy;

A.XpuctuHa Briyanosa - 100%;
bB.Esenun [paranos — 100%;

2.HaxazaTennu gena yacren Xapakrep:
Crcrapn:

A Esenun [paranos — 100%:;

b.JIro6a Tletpora — 100%;

3.YacTHH HAKA3ATEIHH Jeia:
Creragu:

A.Xpuctiura Buiuanosa - 100%;
B.Jlo6a IMeTposa — 100%:

4. YacTun makazatennu gena mo wi.64 or HIK /psemanc na MsApKa 3a
HEOTKJIOHeHHe ,,3aIbpAaKe Mo cTpaxa’™/:
Coerap

A Xpuctuna Benuatiosa — 100%;

- b.Jlioba IMetpora - 100%;

S.HacTHu uaxaszarennu nena no wiiél or HIIK n un.164 or HIIK
/NpeThpcBaHUSA W H33EMBAHKS, OGHCK/:
CrncTanu:

———r—
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A Xpuctnna Brmiatiosa — 100%;
B.Esenun Hparanos — 100%;
B.Jio6a Ietposa — 100%;

6.HacTHH HakasaTesHn Aena no 41.222 1 wi.223 ot HITK /pasnuts/:
CncTaBu;

A.XprucriHa Bonuasosa - 100%;

B.EsennH [lpararos — 100%;
B.J[xo6a IMerposa — 100%;

7. AAMHHHHCTPATHBHO-HAKAIATENHM Je]1a:
Crerasu:

A Xpuctura Brmuatosa — 100%;
b.Eeenuu lparanos - 100%;

ITL.lena cbe 3naunm obuiecTBen HETEpeC

1.Haxazarennu nena.

Cherasn:

A Xpuctuna Brmuanosa - 100%;
b.Esenwn paranos — 100%;

2.I'pa:kpanckn aena:

Crcrasy:

A.Xpuctuna Bravanosa - 100%;
b.JTio6a IMetpora — 100%;

IV [ena, pasraexkiany or AeKYpeEn chaud 3a mepnoia nerbk 17.00 yaca

xo nonexennuk 08.30 gaca, chraacuo YIBbLpien rpadisk;
1.AH gena:

a/ no Ykasa 3a Gopba ¢ npe6HOTO XyIHraHCTRO;

©/fo 3akoHa 3a ona3BaHe Ha OGIUECTBEHUS pej NpH NPOBEKIAHE Ha
CNOPTHH MEPOTIPUATHS;

2.YH pena:
a/ no un.222 w un.223 or HITK /pasnuTu npey coaus/;

6/ vickanms no u1.161 or HIIK u un.164 ot HIIK /nperspcakus

H33eMRBaHus, obucK/;

B/ 0o 4n.64 ot HITK /B3eMane Ha MHAPKA 32 HEOTKIIOHEHHE ,,3afBPKaHe
noJ cTpaxka’/;

I/ no JakoHa 3a 31paseTo;

3.HOX pena - nezabaBun porsponcTsa o pera Ha [nasa 25 or HITK.

HacTtosmara 3anosen aa ce gosene 10 3HAEKETO Ha pailOHHHUTE CHIOHH
3a CBE/IgHME M H3IThIHCHHE.
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PAVWOHEH CLJ T'PAJl PAJIHEBO

3JAMOBE]]

Ne27/18.02.2013 r.

Ha ocnoBanue un.80 anm.l T.1 or 3CB, BbB BpE3ka ¢ Monba c
BXx.Ne776/13.02.2013 r. Ha [lpencenarens Ha Codwuiicky palioHeH cBJl 3a
KOMaHaHpoBane Ha chaua ©Peus Bnagummposa Crosnosa u Jlokian Ha

KOMHCHATA 3a nNpoBepka Ha BUcALWIMTE Jena Ha cbAWd CTosHOBAa KbM
14.02.2013 r,

HAPEX O AM:

1.Cyutano ot 18.02.2013 r. Ha cbaus Pens Bnagumuposa CrosaHopa pa

HE C€ pasnpeneniaTt nena /HaKazarenHu W rpa}l{naucxu/, C H3KNI04YEHHE Ha
NoCTrIVIEHHATA I10:

* Un.310 or I'11K /oBe3neuenus/;
* [To 3akoHa 3a 3auyTa cpely OMAUHO HaCHITHE;
* [lo onpenpensHe MApKa 3a HEOTKIOHEHHE;

* Hckanus 3a paspeluenue Wid 0100penye Ha poLecyaHo-
CJENCTBEHH NeiCTBHA;

* PasnuTy Ha 0OBHNSEM U CBHIETEN MIPEA Ch/MS;

2.Cuutano or 18.03.2013 r. mocThbMAeHHATa /IPaKAAHCKH H
HakasaTennu/ [ia ce pasnpeJensT KaKTo cieasa:
* I'paxkaancku gena no obumms pej:
Coberasn:
A.Jlio6a IeTpoBa — 100%;
b.Xpucruna Bemwadosa - 20%.

* MocTemiienns no 41.50 or CK:
CoeraBu:
A.XpucTyHa Bemuatosa — 100%;
b.Jlio6a Ilerposa — 100%.

* YacTHH rpaxiaHcks Aena:
Cherasu:

DA.XpHC‘I‘HHa Brnauyanosa - 100%
b.Egenun [lparasos — 100%;
B.Jioba [Terposa — 100%.



* YacTHA rpaskaaHCKH feNa - 06e3neyeHus:
Cuerasn:

A Xpucruna Brnuanona — 100%

b.Esenunn [dparanos — 100%;

B.JTio6a [etposa ~ 100%.

* Yacrun nakasare.au gesa /AHJY:
Creraen:

A.JTwo6a Iletposa - 100%;
b.Xpuctuna Beayanora — 100%,.

* YacTHH HAKA3aTeIHH Nena — MEPKH 33 HeOTKJIOHEeHHe:
CberaBn:

A.Jlroba INerposa - 100%;
b.Xpuctuna Brnuanosa — 100%.

3.Cuntano ot 18.02.2013 r. HaxasaTenik HOCTLIIEHHS:
* HakazaTeanu gesa oT yacreu xapakrep /HUXJY/:
CreTaBa:

A.Epenmnn [paranos ~ 100%;

b. Jlioba 1letpoma — 100%.

* Mepxu 32 HEOTKIOHEHHE:
CueraBn:

A.Qcus Crosxosa;

b.Jlio6a INerposa.

4.Bucsimre fena Ha cnaus Pens CTosHOBa a ce npepasnpenenirt

ipe3 nporpamara 3a clly4aiHo pasnpezesnieHne Ha fenata ,,Law choice”,
cuuraHo ot 10.03.2013 r.

Hacmsnuara 3arnoBen Ja ce NoBeAe 10 3HAHHWETO Ha Mar UCTPAaTHTE H
CITYAMTCIHTEC 38 CBEACHUES H HU3NBIHEHRHE.
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